
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 153/2013 Z. z. o národnom zdravotníckom informačnom 
systéme 

Predkladateľ Ministerstvo zdravotníctva SR 

Obsah 

Cieľom predloženého návrhu zákona je reakcia na spustenie elektronického  zdravotníctva do praxe. 
Navrhuje sa úprava prístupov zdravotníckych pracovníkov k zdravotným údajov v elektronickej zdravotnej 
knižke, zmena spôsobu zapisovania a rozsahu zapisovaných údajov do pacientskeho sumára, zmena v 
procese vydávania elektronických preukazov zdravotníckeho pracovníka, ako aj vydávanie elektronických 
preukazov zdravotníckeho pracovníka v osobitných prípadoch. Navrhuje sa nová úprava vedenia zdravotnej 
dokumentácie v elektronickej podobe a zosúladenie poskytovania sprístupňovania údajov  zo zdravotnej 
dokumentácie vedenej v elektronickej aj listinnej podobe. Navrhuje sa, aby poskytovateľ, ktorý vedie 
zdravotnú dokumentáciu v elektronickej podobe, nemal povinnosť viesť a uchovávať zdravotnú 
dokumentáciu v listinnej podobe. Upravujú sa aj ustanovenia o odovzdaní zdravotnej dokumentácie a jej 
prevzatí do úschovy. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania 
podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 27.07.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/160  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh vyhlášky Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky o technických podmienkach návrhu 
rybovodov a monitoringu migračnej priechodnosti rybovodov 

Predkladateľ Ministerstvo životného prostredia SR 

Obsah 

Návrh vyhlášky pojednáva o účele rybovodu, určuje biologicky prijateľný typ rybovodu, stanovuje biologické 
a technické požiadavky na výstavbu rybovodov, ďalej špecifikuje ichtyologický prieskum, rybie pásmo, 
migračnú priechodnosť rybovodu a jej monitoring a v neposlednom rade definuje podmienky vybudovania 
rybovodu, jeho monitoring a údržbu. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou 
zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 03.08.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/161  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh vyhlášky Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky, ktorou sa vykonáva zákon č. 
216/2018 Z. z. o rybárstve a o doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský 
zákon) v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo životného prostredia SR 

Obsah 

Návrh vyhlášky upravuje napr. členenie vôd, rozsah prenesených úloh na organizačnú zložku užívateľa 
rybárskeho revíru, čas individuálnej ochrany a denný čas lovu rýb, lovné miery rýb, počet a hmotnosť rýb, 
ktoré si možno v jednom dni privlastniť a zapisovanie údajov do záznamu, rybárske preteky a taktiež aj 
spôsob lovu rýb. Návrh vyhlášky tiež ustanovuje zoznam pôvodných druhov rýb a mihúľ, inváznych 
nepôvodných druhov rýb a inváznych nepôvodných druhov rýb, ktoré sú posudzované ako invázne 
nepôvodné druhy rýb. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania 
podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 03.08.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/162  
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